05/07/2010

S o) N = EST

& D10752
v A9

¢+ D642
# R8

Le grand oral [1" ][PB ][f |

Les réveils en numéro 4 el

7 . \ . avec la main A 0
Les reveils a bas palier dEst ? . :
C 10

Le réveil est obligatoire a 1 Pique et garantit 5 cartes
dans une zone de 7a 12 vilains points
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Ou est le jeu et ou sont passés les majeures ? |l est L .
. , : ; Le réveil par une couleur au niveau de 2 sans saut
vraisemblable que I'ouvreur ait une main forte (18- ) N . .
. . . . , promet au mois 5 cartes et de 7 al3 vilains points
19H)puisque le partenaire qui a des majeures n'a pas , o - o
X i . d’honneur ; ici vous avez le minimum mais i | faut y
2 pu se manifester ;vous me suivez ? Alors passez 3 «
. aller quand méme'!
tranquillement
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Quelle est
avec la main

A 2

d’Est ?
B 2
C 10

Réveiller a 2 Trefles avec cette couleur horrible n’est
pas excitant ,alors je vous propose une petite facétie
avec I'enchére d’1Pique car la la couleur est belle et
tant pis si il m’en manque un comme la régle le

voudrait !
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Réponses  Points

Quelle est
votre enchére

avec la main
d’Est ? A 0
B 3
C 10

Bien sdr ,mon arrét Pique est fragile ; par contre la
zone de points est respectée (9-13H ) . Si javais
contré ,mon partenaire me sort toujours les cceurs, .et
les votres ?
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Réponses  Points

Quelle est
votre enchére

avec la main
d’Est ? A 3
B 10
C 0

Voila une question de cours bien classique : dans
cette situation,2SA promet 17-19H avec un bon arrét
dans la couleur d’ouverture
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Quelle est
votre enchére Réponses  Points
avec la main
A 3
d'Est ?
B 5
C 10

Deuxiéme question de cours a la suite :

cartes liées dans une zone de 10-12H

En réveil ,le simple saut dans une majeure montre 6
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Quelle est
votre enchére Réponses  Points
avec la main
A 3
d’ Quest ?
B 10
C 2

Votre partenaire en réveillant par 1 Pique vous a

promis 7-12H et 5 cartes ,aussi en faisant la somme
des 2 mains vous n'étes pas en zone de manche et
votre Passe devient limpide
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Quelle est
votre enchére Réponses  Points
avec la main
A 0
d'Ouest ?
B 10
C 3

Le contre en numéro 4 n’est pas régi par les mémes
regles qu’en numéro 2 et du coup, les réponses
aussi. La réponse sans saut va jusqu’'a 12 H ,aussi le
contreur n'est tenu de reparler qu’avec I'ouverture
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Quelle est
avec la main
d’'Ouest ? 4 0
B 10
C 3

Une curiosité du réveil : le répondant saute a 2 dans
sa majeure avec 13-16Het 4 cartes aprés un contre
.En effet ,en numéro 2,0uest ne pouvait pas contrer a
cause des 2 cartes a Pigue Si Ouest avait eu 5 cartes
+I'ouverture ,il serait intervenu

Quiz I@I
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@ A 10
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Courage ,il faut réveiller par contre avec votre
distribution idéale malgré votre misére; votre
11 partenaire a du jeu et votre but est de faire monter le

palier a I'adversaire, voire de gagner un contrat .

Quiz
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Quelle est
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A B C
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Quelle est
votre enchére

avec la main avec la main
A 0 A 0
d'Est? d'Est?
B 4 B 2
C 10 C 10

Vous pouvez embrasser votre partenaire d’avoir
réveillé .Tous les clignotants sont au vert pour
déclarer 4 Piques : la présence de 9 atouts +votre
singleton +son singleton cceur qui tombe bien en face
de votre As

Il est temps de punir ces garnements en sortant le
carton rouge ;vous avez 5 levées et votre partenaire
en a au mois une ,alors ¢a va saigner !
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Quelle est
votre enchére Réponses  Points

avec la main
d’Est ? A &
B 0
C 10

En numéro 4 cette enchére montre 13-16H +l'arrét,
alors qu’en numéro 2 elle montre 16-18H
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Quelle est
votre enchére

avec la main
deSud ? A 2
B 1
C 10

La régle est simple : lorsque tout le monde, aprés une
intervention du numéro 2 passe ,le réveil de I'ouvreur
a 1 SA montre 18-19H réguliers et I'arrét dans la

couleur
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Quelle est
votre enchére

avec la main
A 10
d’'Ouest ?
B
C

Les droits de table sont chers , alors rentabilisez
votre dépense en sortant vos Carreaux ,malgré la
vulnérabilité défavorable
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Réponses  Points

Quelle est
votre enchére

avec la main
A 3
d’Est ?
B 0
C 10

Ca sent le roussi ,aussi sauvez le partenaire en
nommant 2SA qui est un appel aux mineures dans
cette situation
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Quelle est

votre enchére

Réponses  Points

avec la main
A 0
d’'Ouest ?
B 2
C 10

Il et été criminel de faire un appel aux mineures au
premier tour mais en réveil ,c’est raisonnable puisque
votre partenaire a un peu de jeu

Quiz I@I
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Quelle est

votre enchére

Réponses  Points

avec la main
A 3
d’'Ouest ?
B 2
C 10

Un petit gadget :on dit 2SA qui fait croire au
partenaire qu’on détient un bicolore mineure ,et sur la
réponse probable de 3 Tréfles ,on dit 3 Carreaux
montrant un bicolore rouge 5-5 ; astucieux ,non?

Quiz @:
intervention
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140 - 199 Vous devez étre un
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& |
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d'Ouest ? . N
B 10 i
Moins de En voie de développement
C 2 60 ) L )

Vous paraissez avoir la main idéale pour réveiller par
contre mais c’était un horrible piege . Pourquoi ? Si

vous écoutez le bruit des encheéres ,votre partenaire a
au moins 6 cartes a Pique et donc peu de chances de
trouver un fit ;les risques de pénalité sont importantes
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